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Protokoll från styrelsemöte nr 2 2016 (den 23 februari)

Närvarande

Heléne Widegren, Lars Andersson, Per Neiderud, Richard Lundblad, Martina Nyqvist, 
Emma Fransson, Karl-Uno Nilsson, Tommy Gutman

Frånvarande

Sophia Johansson

1) Information från valberedningen
Valberedningen har tagit fram ett förslag till ny styrelse, som omfattar 5 ordinarie ledamöter och 3 suppleanter. Förslaget kommer att presenteras inför stämman i vanlig ordning.


2) Diskussion med samfällighetens revisor, Leif Blom
Helene hade bjudit in Leif till styrelsemötet för att diskutera revisorns roll i samfälligheten och reda ut eventuella oklarheter. Helene konstaterade att det inte finns något skrivet i samfällighetens stadgar om hur revisionen ska gå till. Inte heller lagen om samfälligheter ger någon större ledning, utan där hänvisas bara till stadgarna. 

Allmänt ska revisorerna kontrollera att styrelsen följer gällande lagar, anläggningsbeslut, stadgar och stämmobeslut. Revisorn ska vidare utföra löpande kontroller av styrelsens arbete. Kontrollerna kan variera i omfattning (och omfattningen är hos oss inte är angiven i stadgarna). Revisorerna bör gå igenom protokoll och räkenskaper för att se att styrelsen hållit sig till gällande lagar, anläggningsbeslut, stadgar och stämmobeslut.

Helene poängterade vidare att det också är viktigt att komma ihåg att både styrelse-medlemmar och revisorer har valt att göra en insats för samfälligheten av egen fri vilja, och att det därför är viktigt att alla inblandade håller en god ton.

Leif hade inför mötet skickat ett brev till styrelsen med synpunkter på styrelsens beslut gällande fällningen av träd. Leif ansåg att styrelsen inte hanterat fällningen av träden på ett bra sätt.

Styrelsen hade tagit in professionell hjälp från Jacksons Trädvård för att bedöma trädens tillstånd, och tagit in offerter (muntlig respektive skriftlig) från flera entreprenörer innan fällningen beställdes.


3) Mötets öppnande
Heléne förklarade mötet öppnat.

4) Information från kassören om ekonomin
Lars hade innan mötet skickat ut en likviditetsrapport. Likviditeten är fortsatt mycket god.
Fakturan för läckan på fjärrvärmenätet är nu betald.

5) Diskussion om förberedelser för stämman
Helene har gått igenom alla poster i utfallet för 2015, och granskat dem i förhållande till budgeten och fattade beslut. Hon kommer att gå igenom posterna på stämman, så att det är tydligt för alla vad styrelsen har gjort under året.

a) Utskick
Per tar hand om utskicket till stämman. Verksamhetsberättelsen är så gott som klar, och kommer att skickas ut till styrelsen för granskning under veckan.

b) Budget, årsredovisning, avgifter
Lars har tillsammans med Riksbyggen tagit fram årsredovisningen, och kommer inom kort färdigställa budgeten tillsammans med dem. Inför budgetarbetet siktar vi på att utdebitering ska bli densamma 2016 som den var 2015.

c) Ordförande och sekreterare för stämman
Lars pratar med Berndt och hör om han kan tänkta sig att ställa upp som ordförande.

6) Övriga frågor


a) Diskussion om containrar vid städdagar
Inför vårens städdag bör vi vara tydliga med att det inte är tillåtet att slänga byggavfall i de containers som samfälligheten tar in. Helene tydliggör detta för medlemmarna.

b) Diskussion om täckning av poolen
Martina har tittat på alternativ till täckning av poolen. Det täcke vi har idag är trasigt och behöver bytas ut. Täcket har bara hållit i tre år sedan det sista byttes ut.
Ett alternativ till den typ av bubbelplast vi har idag är att använda ett foam-täcke, som är något dyrare men isolerar bättre och är mer hållbar.
Martina har fått in prisförslag på bubbelplast och foam. Offerterna omfattar endast duken, inte upprullningsanordningen.
Beslut: Vi tar upp frågan till beslut vid nästa möte. Martina tar in offerter som även omfattar upprullningsanordning från Nordic Pool. 
Tommy tittar på om han kan få in offert från en annan leverantör.

c) Beslut om halkmatta mellan poolen och duschen
Emma har tittat på matta att lägga mellan duschen och poolen, för att minska halkrisken.
Beslut: Styrelsen beslöt att avvakta med halkmatta.

d) Beslut om belysningen på Stora Bäver-parkeringen
Richard har tagit in offert på att förbättra belysningen på Stora Bäver-parkeringen. Offerten omfattar dock inte grävarbetet.
Beslut: Styrelsen beslöt att avvakta tills vi fått offert även på grävarbetet.

e) Beslut om staketet runt poolområdet
Richard har tagit in offert på att förstärka stängslet runt poolen med taggtråd, för att minska problemen med ovälkomna nattliga badare som klättrar över staketet.
Beslut: Styrelsen beslöt att Richard får teckna offerten.

f) Beslut om rensning av lekplatserna
Richard har hittat en medlem som har egen firma, och som kan tänka sig att ställa upp med ogräsrensning och uppsnyggning till samma låga pris som vi haft tidigare. Richard har även pratat med andra entreprenörer. De prisförslag han fått från dem har legat mycket högre. 
Beslut: Styrelsen beslöt att gå på Richards förslag och anlita medlemmen. Lars pratar med Ulf om att få hjälp med en bra arbetsbeskrivning.

g) Beslut om offerter på nya träd
Richard har fått en rekommendation från Jacksons Trädvård om val av träd. Eftersom marken där är relativt blöt rekommenderar de plantering av pilar.
Beslut: Richard tar in en offert från Jacksons Trädvård på plantering av träd.

h) Diskussion om parkertingen Stora Bäver
Det har varit återkommande stölder av registreringsplåtar m.m. på Stora Bäver-parkeringen. Styrelsen har fått in en offert på att sätta upp ett stängsel mot vägen för att ge ett bättre skydd där.
Beslut: Styrelsen skriver en framställning till stämman om att anlägga stängslet. 

i) Diskussion om belysning på lekplatserna
Vintertid är det väldigt mörkt på lekplatserna. Det skulle vara bra om belysningen kunde förbättras.
Beslut: Tommy tittar vidare på frågan.

j) Information om belysningen på vägarna
Styrelsen har felsökt belysningen på vägarna. Troligen har det kommit in fukt i stolparna, vilket gör att belysningen inte fungerar. Karl-Uno har kontrollerat och åtgärdat problemet.

k) Diskussion om förändringar av uppvärmningssystemet
Helene har undersökt frågan om vad som gäller, och tagit en första diskussion med två jurister med inriktning på fastighetsjuridik. Efter sina undersökningar rekommenderar Helene att styrelsen tar hjälp av en jurist för att utreda frågan.
Styrelsen rekommenderar alla medlemmar att kontakta styrelsen före ombyggnader.
Beslut: Styrelsen undersöker detta vidare, och siktar på att ta beslut om hur vi går vidare vid nästa styrelsemöte.

7) Genomgång av åtgärdslistan
Styrelsen gick igenom och uppdaterade åtgärdslistan.

8) Mötets avslutande
Heléne förklarade mötet avslutat.
Vid protokollet
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Heléne Widegren

