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Protokoll styrelsemöte nr 10 2017 (den 11 sept)

Närvarande
Gerhard Eliassen Lian, Tommy Gutman, Lars Andersson, Dag Ribbing, Richard Lundblad, Lena Lindmark, Anders Klingström, Martina Nykvist, Maria Baard, Fredrik Björnstigen, Kerstin Sollerbrant Melefors
Adjungerad för punkt 2: Karl-Uno Nilsson

Frånvarande

1)
Mötets öppnande
Gerhard öppnade mötet.
2)
Besök av Bo Welin angående rörbyten

Bo Welin som är boende i Tegelhagen besitter stor yrkesmässig kunskap om områdets rörsystem.
Diskussionen var lång, men Bos huvudbudskap var följande:

· Styrelsen bör studera alternativet att fortsätta endast laga läckorna i varmvattensystemet, utan att byta ut alla rör. Detta förutsätter att man också justerar in varmvattenflödet så att det håller sig under 0.5 m/s eftersom T-korsningarna i varmvatten-cirkulationen inte är bra utförda vid byggnation. Begränsning av flödet kan uppnås genom att man justerar in (och eventuellt byter) varmvattenventilerna i husen samt justerar värmekurvan i undercentralen. 
· Om man vill begränsa skadorna vid ett läckage måste man vara snabb med lagningen. Det kan dock vara en poäng i att byta ut längre rörsträckor när man ändå ska gräva vid en läcka.
· Det är viktigt att styrelsen kartlägger vilka skador som har funnits historiskt. 

Styrelsen tar med sig denna information i det fortsatta arbetet. Angående den sista punkten ska styrelsen göra en inventering av vilka reparationer som har gjorts.
Beslut: Lars kollar med Riksbyggen vilka utbetalningar som har gjorts från samfällighetens konton hos dom, till rör- och gräventreprenörer. Dag kollar gamla protokoll och verifikat. Karl-Uno kollar sina gamla anteckningar. Dag sammanställer i en excel-lista som hålls uppdaterad i framtiden.
3)
Genomgång av åtgärdslistan
Åtgärdslistan uppdaterades.

4)
Information från kassören om ekonomin
Föreningens likvida medel är ca 2.9 mkr. Fortfarande finns inte fakturan från Roslagens värme med.
5)
Informationsutskick angående rörbyten
Gerhard har förberett ett informationsutskick till medlemmarna. Styrelsens åsikt var att detta bör arbetas om så att inga summor framgår, utan mer poängterar att vi jobbar med att samla in information och jobbar med att ta fram alternativ. 
Beslut: Dag skickar ut informationen till övriga styrelsen för kommentarer och sedan till alla boende i samfälligheten.
6)
Trädfällning vid bygge av ny skola
Erik Åhman har informerat styrelsen om sina tidigare försök till kommunikation med kommunen angående det lilla skogsområdet mellan skolan och samfällighetens område i Handyxan.
Beslut: Tillsvidare ligger styrelsen lågt i ärendet.
7)
Övriga frågor
7.1

Firande 2018 
Nästa år fyller samfälligheten 40 år. Ska vi fira detta? 
Beslut: Tommy och Fredrik tar fram ett förslag på ett storslaget firande.
7.2

Höstens städdag

Beslut: Höstens städdag bestäms till lördag 21 oktober. Dag skickar ut kallelse (lapp i brevlådan och Facebook), lite hårdare formulerat än normalt eftersom det har varit problem med närvaro (t.ex. att dom som inte kan komma hör av sig till sitt kvartersombud och får nya uppgifter). Lägg in påminnelse om att folk ska städa sina garage.
7.3

Snökontrakt
Lars har tagit in ny offert från Bröderna Telin Byggnads AB som är på 142 tkr per år. Detta är samma firma som har skött snöröjning och halkbekämpning tidigare.
Beslut: Lars beställer enligt offert. 
7.4

Garagelagning

Lars har beställt lagning av vissa garageportar från Garageportexperten.
8)
Mötets avslutande
Gerhard avslutade mötet.
Vid protokollet

Justeras
Dag Ribbing
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