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Protokoll styrelsemöte nr 11 2017 (den 25 sept)

Närvarande
Gerhard Eliassen Lian, Lars Andersson, Dag Ribbing, Richard Lundblad, Tommy Gutman, Martina Nykvist, Lena Lindmark, Anders Klingström, Maria Baard, Fredrik Björnstigen
Adjungerad för punkt 2: Karl-Uno Nilsson

Frånvarande
Kerstin Sollerbrant Melefors
1)
Mötets öppnande
Gerhard öppnade mötet.

2)
Besök av Fjärrvärmebyrån (FVB)
Johan Söderberg förklarade principen med omvänd VVC, som är det som FVB rekommenderar. Det finns t.ex. inga klena returledningar med omvänd VVC, utan varmvattnet kan rinna åt båda hållen beroende på det lokala flödet. 
Fördelen med denna princip jämfört med det vi har idag är att det är enklare att sektionera omvänd VVC så att man kan stänga av korta sträckor vid behov (vid byggnation eller läckage). 
FVB menar att läckorna antingen har varit i dom smala returledningarna till varmvattensystemet (VVC) som läcker p.g.a. erosion, eller i dom lite tjockare till-ledningarna som läcker p.g.a. virvlar vid skarvarna.
FVB tror inte att det är ett alternativ att dra ner flödet för att spara ledningarna, eftersom det då skulle ta för lång tid att få varmvatten i husen.
3)
Besök av Roslagen Värme (RV)
RV besökte styrelsemötet med Robert Sabel, Lennart Ståhl och Ronny Innala.
RV har erfarenhet av att laga läckor hos oss i 8 år, och bedömer att man har gjort 2 - 3 reparationer per år. Man menar att det är i skarvarna på varmvattensystemet det läcker. 
Man rekommenderar även att ”muffarna” med offeranod på värmesystemet byts, man att eventuellt själva rören kan ligga kvar. Detta kan man bedöma när man gräver upp.
RV gör bedömningen att kostnaden är ca 150 tkr per hus, inklusive byte av värmerören. Av detta utgör kostnaden för grävning av schakten 50 - 60%. Vid en offert kan RV lämna flera prisalternativ; antingen bara byte av varmvattenrören eller byta av både varmvatten- och värmerör.
RV rekommenderar att dra fram SEOMs fjärrvärme till varje hus. Gerhard och Tommy har redan varit i kontakt med SEOM som har sagt nej till detta.
RV har ingen erfarenhet av att bygga omvänd VVC. 
4)
Mötets avslutande
Gerhard avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras
Dag Ribbing

Gerhard Eliassen Lian

