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Protokoll från styrelsemöte nr 8 2018 (den 11 juni)

Närvarande
Anders Klingström, Dag Ribbing, Gerhard Eliassen Lian, Kerstin Sollerbrant Melefors, Lars Andersson, Lena Lindmark, Per Blixt, Richard Lundblad, Tommy Gutman
Frånvarande
Ulf Öhman, Karl-Uno Nilsson, Fredrik Björnstigen
1)
Mötets öppnande
Gerhard öppnade mötet.
2)
Genomgång av åtgärdslistan

Åtgärdslistan uppdaterades. Se”Åtgärdslista_2018-06-11” på Google Drive.
3)
Status läckage
Bv 37 avstängningskran ej tät. 
Beslut: Tommy ringer Helanders rör.
4) 
Information från kassören om ekonomin
Föreningens ekonomi är fortsatt god; även om det finns mindre i kassan nu än vid motsvarande tid förra året. För närvarande finns 2,6 mkr i likvida medel. 
5)
GDPR

Riksbyggen har tagit fram ett förslag till Personuppgifts-biträdesavtal. Vi behöver ta ställning till detta samt utarbeta våra rutiner för hantering av personuppgifter.
Beslut: Kerstin utses till GDPR-ansvarig och tar fram förslag.

6) 
Rör-renoveringen
Åtgärd angående ramavtal redan identifierad (Kerstin).

Åtgärd angående konsult-offerter redan identifierad (Lena). Det är viktigt att Lena följer upp utskickat och påminner om slutdatum för inlämning av offert.
Beslut: Lena skickar ut upphandlingsunderlaget även till FVB (åtgärd 2018-03-12-6 kompletteras med denna uppgift).
7)
Fartgupp
Åtgärd angående nya fartgupp redan identifierad. Nya farthinder ska köpas in, se vidare notering på 2018-05-14-7 för beslut.
Angående kommunens vägar informerade Gerhard om att han har varit i kontakt med kommunen angående vägskyltar. Kommunen erbjuder sig att sätta upp skyltar för ”7 km/h” eller ”enskild trafik”. Styrelsen tackar nej till detta eftersom det snarare skulle legitimera biltrafik, när vi i själva verket vill minska biltrafiken. Däremot vill vi ha flera gupp på kommunens vägar. 
Beslut: Gerhard svarar kommunen att det inte är aktuellt med nya skyltar, däremot vill vi gärna ha nya farthinder. 
8) 
Garage-el-gruppen

Tommy rapporterade att gruppen har kommit fram till att de bidrag vi kan söka för uppgradering av elsystemet tyvärr är begränsad eftersom bidraget inte skulle täcka ladd-stationerna.
9)
Målning poolhus

Den målning som nyligen gjordes av poolhuset bör reklameras eftersom det redan har uppstått bubblor i den nya målarfärgen. 
Beslut: Dag ber Maria att ta kontakt med målarna.
10)
Fråga angående förråd

Christina G-B har ställt frågan till styrelsen om det är tillåtet att riva förråd och bygga nytt på annat ställe på tomten. Styrelsens uppfattning var att samfälligheten inte har med detta att göra, eftersom kommunen sköter tillstånd. Om kommuner anser att det behövs, tillfrågas grannar. 
Beslut: Dag svarar Christina.
11)
Övriga frågor
11.1) Avgrävd TV-kabel Bävervägen
Entreprenörer hos Bv 2 har grävt av ComHems TV-kabel, och ComHem är på väg för att laga kabeln. Styrelsen diskuterade vad samfällighetens roll i detta är.

Beslut: Kabel-tv-nätet ingår inte i samfälligheten; detta borde vara en förhandling mellan entreprenören och dom drabbade.
11.2) Ersättning till valberedning

Lasse undrade om åtgärd 2018-05-14-4 innebär att även 2017 års valberedning skulle ha en monetär ersättning (istället för present som förr om åren). 

Beslut: 2017 års valberedning får present enligt tidigare rutiner. 2018 års valberedning får samma ersättning som kvartersombud. Åtgärd 2018-05-14-4 förtydligad. 

11.3) Antal bilar på parkering

Styrelsen har uppmärksammats på att vissa hushåll har så mycket som fyra bilar på parkeringen. Det finns inga regler för detta, utan medlemmarna uppmanas att i möjligast mån undvika att ha flera bilar parkerade. 
Beslut: Dag lägger ut en uppmaning Facebook.
11.4) Nytt lås på poolen
Det har framkommit misstankar om att obehöriga använder poolen, troligen personer som tidigare har bott i området och har poolnycklar kvar. Styrelsens åsikt var att låset bör bytas, men inga beslut togs. 
11.5) Parkering på gräset

Styrelsen har uppmärksammats på att bilar ofta står parkerade en längre tid på gräsytan vid lekparken på Minkvägen. Detta är inte avsikten med regeln att vi får köra in vid behov, och uppfattas som ett problem av flera boende.
Beslut: Per undersöker om man kan arrangera några stora stenar på gräsmattan vid Minkvägens lekplats så att parkering där inte är möjligt.  
12)
Mötets avslutande
Gerhard avslutade mötet.
13)
Kommande datum 

· Måndag 27 aug (styrelsemöte)

· Måndag 24 sep (styrelsemöte)

· Lördag 20 okt (städdag)

· Måndag 22 okt (styrelsemöte)

· Måndag 19 nov (styrelsemöte)

· Måndag 17 dec (styrelsemöte)

